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Als u komt op verwijzing van de huisarts, dan dient de verwijsbrief door mij te zijn ontvangen vóór ik de intake met u inplan. De verwijsbrief moet aan de eisen voldoen zoals vastgesteld door de NZa. De kosten voor psychologische behandelingen die worden verhaald op de zorgverzekeraar, komen ten laste van het eigen risico (minimaal €385,00 in 2022).  
Gecontracteerde verzekerde zorg 
De nota voor alle tijd die ik aan het contact met u heb besteed, wordt rechtstreeks door mij naar de zorgverzekeraar gestuurd. Check a.u.b. voordat u zich bij mij aanmeldt hoe u bent verzekerd.  De behandeling wordt door sommige (budget)polissen toch niet vergoed, ook als ik wel een contract heb met de zorgverzekeraar.  Vraag eventueel bij de zorgverzekeraar na welk deel van de behandeling wordt vergoed en of u nog een deel zelf dient te betalen. Dit verschilt per polis en per zorgverzekeraar. Zo voorkomt u onvoorziene kosten na afloop van de behandeling. Wanneer achteraf (een deel) van de behandeling toch onverzekerd blijkt, worden deze alsnog bij u in rekening gebracht. 
Ongecontracteerde verzekerde zorg
Wanneer ik geen contract heb met uw zorgverzekeraar, krijgt u wekelijks een factuur voor alle tijd die ik aan het contact met u heb besteed (o.a. intakegesprek, behandelsessies, email, telefoon, beeldbelconsulten en lezen en reageren op schrijfopdrachten-e/Healthopdrachten buiten de sessies om.  Ik breng het op dat moment geldende landelijke maximale NZa tarief bij u in rekening voor de prestatie.  Wanneer u een restitutiepolis heeft, krijgt u in de meeste gevallen het hele bedrag vergoed. In andere gevallen wordt doorgaan 65%-80% van de behandeling vergoed. 
Onverzekerde zorg 
Heeft u geen verwijzing van de huisarts? Heeft de huisarts geen vermoeden van een DSM stoornis op de verwijsbrief vermeld? Kan ik het vermoeden van een DSM stoornis niet bevestigen? Of gaat het om de behandeling van een stoornis die niet door uw zorgverzekeraar wordt vergoed? Dan kunt u toch bij mij in behandeling komen. De nota komt dan echter voor uw eigen rekening. Per sessie/45 minuten breng ik u 100 euro in rekening. Dit bedrag dient te worden voldaan voor de eerstvolgende sessie. 
No show
Afspraken kunnen tot 24 uur van te voren (een werkdag) worden geannuleerd per email of per telefoon.  Afspraken op maandag kunnen dus uiterlijk op vrijdag worden afgezegd. Wanneer u zich niet of niet tijdig afmeldt, betaalt u €30,00 voor de gemaakte kosten en de gereserveerde tijd. Dit is ook het geval bij ziekte of overmacht. U kunt deze kosten niet declareren bij uw zorgverzekeraar.

Als zorgverlener ben ik verplicht om een dataset aan te leveren aan het landelijke DBC-informatiesysteem (DIS) van de Nederlandse Zorgautoriteit. U kunt een privacyverklaring invullen indien u hier bezwaar tegen wenst te maken. Deze kunt u vinden op de website www.psycholoogzuidhorn.nl/praktijkinformatie/U kunt de verklaring uitprinten en ondertekend bij mij inleveren. Zie voor meer informatie over deze aanlevering: https://www.dbcinformatiesysteem.nl/ 

Tijdens het eerste gesprek dient u de volgende documenten mee te nemen:


o uw zorgverzekeringspas


o een geldig legitimatiebewijs (bijv. paspoort, identiteitskaart, rijbewijs)

Op de website www.psycholoogzuidhorn.nl/praktijkinformatie/ kunt u in mijn pivacystatement lezen hoe ik met vertrouwelijke gegevens omga. Ik ga er vanuit dat u zich voor aanvang van de behandeling daarvan op de hoogte heeft gesteld en ermee akkoord gaat. Ik ga er eveneens vanuit dat u zich voor aanvang van de behandeling op de hoogte heeft gesteld van mijn behandelingsvoorwaarden en daarmee akkoord gaat. 

U mag onze gesprekken opnemen als u mij daar vooraf over informeert. Ik vertrouw er op dat het gesprek tussen ons blijft. Beelden, geluid en teksten mogen niet zonder mijn toestemming worden gedeeld of verspreid.  

Kijk eventueel op de website www.psycholoogzuidhorn.nl voor meer informatie. U kunt mij uiteraard ook bellen of een email sturen als u nog vragen heeft of meer informatie wenst.
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